

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	杉本 隆洋
【住所又は本店所在地】	東京都中央区佃2丁目1番1-5009号
【報告義務発生日】	平成14年02月18日
【提出日】	平成21年05月29日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	1
【提出形態】	その他
【変更報告書提出事由】	住所変更

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社アズジェント
証券コード	4288
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	ジャスダック

【提出者に関する事項】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	杉本 隆洋
住所又は本店所在地	東京都中央区佃2丁目1番1-5009号
旧氏名又は名称	-
旧住所又は本店所在地	千葉県流山市大字東深井268-22

【訂正事項】

訂正箇所は_線で示しております。

訂正される報告書の提出義務発生日	平成14年2月18日
訂正される提出書類名	変更報告書 4
訂正される提出書類の提出日	平成21年5月28日
訂正前	<p>(4) 上記提出者の保有株券数等の内訳</p> <p>保有株券等の数</p> <p>保有株券等の数 <u>20,974</u></p> <p>株券等保有割合</p> <p>(平成20年09月30日現在)</p> <p>発行済株式等総数 <u>39,485</u></p> <p>上記提出者の株券等保有割合(%) <u>53.12</u></p> <p>(7) 保有株券等の取得資金</p> <p>取得資金の内訳</p> <p>自己資金額(千円) <u>未記載</u></p> <p>借入金額合計(千円) <u>未記載</u></p> <p>取得資金合計(千円) <u>未記載</u></p> <p>借入金の内訳</p> <p>名称 <u>未記載</u></p> <p>業種 <u>未記載</u></p> <p>代表者氏名 <u>未記載</u></p> <p>所在地 <u>未記載</u></p> <p>借入目的 <u>未記載</u></p> <p>金額(千円) <u>未記載</u></p>

訂正後	<p>(4) 上記提出者の保有株券数等の内訳</p> <p>保有株券等の数 保有株券等の数 <u>4,194</u> 株券等保有割合 (平成14年02月18日現在) 発行済株式等総数 <u>7,840</u> 上記提出者の株券等保有割合(%) <u>53.49</u></p> <p>(7) 保有株券等の取得資金</p> <p>取得資金の内訳 自己資金額(千円) <u>146,700</u> 借入金額合計(千円) <u>80,000</u> 取得資金合計(千円) <u>226,700</u></p> <p>借入金の内訳 名称 <u>株式会社富士銀行(小舟町支店)</u> 業種 <u>銀行業</u> 代表者氏名 <u>山本恵朗</u> 所在地 <u>東京都千代田区大手町1-5-5</u> 借入目的 <u>2</u> 金額(千円) <u>80,000</u></p>
-----	---